



2022全球智能汽车产业峰会在肥举行

43位行业大咖共话智能汽车发展新战略

星报讯(记者 沈娟娟) 12月16日,全球智能汽车产业峰会(GIV2022)在合肥拉开序幕。峰会以“全球视角下的智能汽车发展之路”为主题,以5场开放论坛和2场闭门会的形式,特邀百余位来自政府有关部门和汽车、信息、交通、能源、城市、投融资等领域的行业机构、高校院所和领先企业代表,共同深入探讨我国智能汽车发展新路径。43位行业大咖围绕全球新变局与智能汽车发展新战略、智能汽车前沿技术与发展趋势、以及打造智能网联汽车与智慧城市基础设施等话题做精彩演讲分享。

本次大会由安徽省发展和改革委员会指导,合肥市人民政府、中国电动汽车百人会共同主办,合肥市经济和信息化局、合肥经济技术开发区管理委员会、车百智库汽车产业研究院(合肥)有限公司、智能汽车与智慧城市协同发展联盟共同承办。

智能汽车产业是抢占制造业价值链高端的必争之地,合肥市委副书记、市长罗云峰表示,合肥坚持把新能源汽车和智能网联汽车作为支柱型产业,引进了全球销量最高的大众汽车、国内市值最高的比亚迪汽车、新势力领跑行业的蔚来汽车,集聚了江淮、安凯、长安、国轩高科等一批头部企业,构建了涵盖核心零部件、整车生产、充电基础设施等完整产业链;布局了国家智能网联电动汽车质检中心、江淮汽车新港试验场、大众安徽研发测试场等智能汽车质量检测体系;建设了中国声谷、超级计算中心、类脑智能国家工程实验室等人工智能创新平台,初步形成了底层硬件、数据计算、智能终端等完整产业生态,为智能汽车产业发展提供了澎湃动能。



澎湃动能。

目前,新能源汽车和智能网联汽车全产业链总投资超2500亿元,本土配套率达30%,百万辆产能正加速释放,呈现出强劲发展势头。

“面向未来,合肥将紧抓新能源汽车爆发式增长机遇,顺应汽车产业智能化发展趋势,加快建设5000

亿级产业集群,努力成为全国新能源汽车之都。”罗云峰介绍,合肥将在强链基础设施、丰富应用场景、优化产业生态等方面为智能汽车产业厚植肥沃土壤、开拓广阔市场,“希望各位企业家把更多技术用到合肥,更多项目落在合肥,更多资源带到合肥,和我们一同实现智能汽车无人驾驶的未来之梦。”

安徽文交所:文化滋养 多点开花

陈布然 记者 张贤良



“手机登录安徽省版权交易中心作品登记平台,实名认证过后,选择自己拍摄的照片、视频进行上传即可获得由版权局颁发的作品登记证书,可作为该作品授权、维权以及转让时的权利证明使用。”身为摄影爱好者,王刚为该平台点赞。

记者了解到,安徽文交所按照省委省政府对文化产权交易所定位要求,重新定义文交所发展新模式,聚焦主责主业,今年版权作品登记数量较2021年同比增长196%,安徽版权在线数字服务平台项目入选全国“区块链+版权”创新应用试点。

赋能乡村振兴 拓展民宿资产交易

为挖掘长三角文旅资产业务存量,打造乡村文旅产业新模式,积极开拓新的业务增长点,发挥文化产业在乡村振兴中的作用,安徽文交所在全国率先推出长三角文旅民宿资产交易平台,平台于今年7月正式上线,目前已经实现业务交易零突破。平台以农村宅基地经营权、集体建设用地使用权、闲置房产使用为基础,导入文化内容资源,按照文化助力乡村

振兴产业定位,设计成不同功能的资产包,实现线上流转交易,引入社会资本和运营管理方,高效盘活乡村资产,吸引人才回流、资金回流,推动产业创新、文化创新、治理创新。9月28日,开展了首场路演推介,来自安徽、陕西、江西、内蒙古四省内县域文旅资产推介代表分别依次完成线上推介。未来安徽文交所将常态化组织推介活动,为市场推出更多优秀资产。

打响皖字号品牌 线上线下渠道联动

对皖字号进行体系化、多渠道化建设,形成了皖字号权证、皖字号商城、皖字号直播、皖字号线下体验中心四位一体的皖字号矩阵。皖字号商城以展示功能为主,交易功能为辅,与集祥文创合作,创新文化产品销售模式,成为皖字号旗下吉祥文创产品展示、销售、服务平台。皖字号权证建立了省内首个数字版权品及实物权证交易平台。平台引入区块链技术为高价值艺术作品交易流转提供安全保障,为数字版权品实物化提供精准授权,成为

皖字号旗下的交易流转平台。皖字号直播业务,以前沿的直播带货模式为省内优秀文化产品、传统食品等提供高效率的销售渠道,成为皖字号旗下直播销售渠道。皖字号线下体验中心规划建设艺术安徽中心,已与40余家企业进行洽谈,正在与雅昌艺术集团、古田路九号、壹物易证公司等多家文化版权单位正在密切交流中,共同打造一个与皖字号线上平台形成联动、相互促进,具有沉浸式体验的文化精品展示、推广、销售的线下艺术殿堂。

全国第一!
安徽第三代社保卡
持卡人数2324万人

星报讯(记者 祁琳) 12月16日,记者从省政府新闻办举行的新闻发布会上获悉,截至11月底,全省社会保障卡持卡人数5939万人,覆盖常住人口的97.2%,其中第三代社会保障卡持卡人数2324万人,居全国第一位,电子社保卡签发人数3709万人,覆盖常住人口的60.7%,居全国第七位,省居民服务“一卡通”服务目录平均开通率达99.34%。

据悉,今年10月1日,上海、江苏、浙江及我省同步施行《推进长三角区域社会保障卡居民服务一卡通规定》,41项应用已在长三角区域三省一市同步实现。

同时,社会保障卡合作银行增至14家,群众可自主选择任意一家银行。在全省全面推行快速制卡模式,快速制卡网点4587个,群众可就近选择网点,现场5分钟制卡,实现“立等可取”“就近办理”“全省通办”。依托12333人力资源社会保障咨询电话,解答群众办卡、用卡过程中的“疑难愁盼”。

据介绍,目前全省人力资源和社会保障95项服务事项实现“一卡通办”。第三代社会保障卡统一加载“交通一卡通”应用,可在全国320多个城市乘坐公交、地铁;全省180多个国有A级景区、309个文化场馆支持社会保障卡在线预约和持卡入馆;31类104项财政惠民惠农补贴“一卡通发”;8个市通过社会保障卡发放财政统发工资;10个市推进就诊“一卡通”,持社会保障卡可在医院挂号、就诊、结算、取药全流程应用;2.5万家宾馆酒店“一卡通住”;30所学校校园“一卡通行”。部分市还依托社会保障卡发放人才津贴、见习人员补贴、公积金、军人优抚津贴、惠民消费券等资金。

